

日本教授來訪—川端雅人 教授

Prof. Masato Kawabata

| 活動時間：114 年 3 月 23 日 ~ 114 年 3 月 29 日

| 活動地點：臺北大學商學院

| 活動紀錄：

本次邀請到日本立教大學—川端雅人教授，至臺北大學參訪。川端雅人教授的主要研究領域為體育和運動與心理學，包括運動如何影響人類的身心健康及人類發展，從心理學的角度對體育活動環境進行廣泛的研究。曾就讀日本筑波大學、澳洲昆士蘭大學，也曾在新加坡南洋理工大學任教。目前在日本立教大學擔任體育與健康學院的教授。

川端教授一直秉持著「有志者事竟成」的格言，認為實現夢想永遠不嫌晚，面對人生中的挑戰也會全力以赴的克服，也覺得透過研究來提高知識水平是有意義且快樂的事情。

在林彥君老師的安排下，川端雅人教授於「運動發展」課程進行授課，介紹日本體育生的升學制度，討論及分享與台灣的差異；於張德忻老師的「遊憩領導與團體動力」課程與同學們進行學術交流分享；也前往企管系丁嫻如老師的「行銷管理」、「消費者心理學」課程授課，同學們都獲益良多，教授也非常開心能夠與同學進行交流。最後，彥君老師帶教授體驗了許多台灣道地的文化、著名景點及小吃，感受台灣濃厚的風土民情。

